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Dalle BA sur terre plein
0T100/m² + 0T500/m²
surcharge à confirmer

isolant sous dalle

-
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Dalle BA sur terre plein
0T100/m² + 0T500/m²
surcharge à confirmer

isolant sous dalle
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Dalle BA sur terre plein
0T100/m² + 0T250/m²
surcharge à confirmer

isolant sous dalle
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escalier BA
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Dalle BA sur terre plein

+ cuvelage + Recharge béton 32cm
complète (sauf embase et caniveau)
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Prédalles Précontraintes

0T100/m² + 0T250/m²
sauf circulations charge mobile

(voir légende)
isolation en sous-face
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Dalle BA sur terre plein
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Dalle sur terre plein

0T100/m² + 0T250/m²
sauf circulations charge mobile

(voir légende)
isolation en sous-face
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Prédalles Précontraintes

0T100/m² + 0T250/m²
sauf circulations charge mobile

(voir légende)
isolation en sous-face
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Dalle BA sur terre plein
0T100/m² + 0T250/m²

sauf circulations charge mobile
(voir légende)

isolation en sous-face
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Prédalles Précontraintes

0T100/m² + 0T250/m²
isolation en sous-face
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20
Dalle BA sur terre plein
0T100/m² + 0T250/m²
isolation en sous-face
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IMPORTANT :
- Dimensionnement des planchers prédalles à définir et
à confirmer par un spécialiste en fonction des charges mobiles
- Principe d'étaiement (ou absence d'étaiement) planchers à
définir en phase EXE entre pédalier et gros oeuvre selon méthodologie
- Dimensionnement des pieux à confirmer par un pieutiste et G2 PRO.
- Drainage périphérique à prévoir.
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réservation dans
prédalle à prévoir
Pas de renforts à prévoir
(les éloigner le plus
possible)

Réservations dans longrine existante non
envisageables : à prévoir hors emprise longrine.
les passer dans réservation existante OU
sous la longrine
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Prédalles Précontraintes

0T200/m² + 0T250/m²
isolation en sous-face

Complexe chambre froide +
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Embase process regard 90x40

regard 60x45

caniveau

caniveau

Ratios d'armatures :
* Tête de pieux T : 70 Kgs/m3 HA
* Attente têtes de pieux / LG ou PV : 12 Kgs/U
* Longrines LG : 145 Kgs/m3 HA
* Poutres voiles PV / voiles tympan : 80 Kgs/m3 TS+HA
* Poteaux : 130 Kgs/m3 HA
* Chainages horizontaux : 80 Kgs/m3 HA
* Dalles BA (zone coulés en place selon plans) :
  12 Kgs/m2 TS + 1 Kgs/m2 HA
* Buttons B : 140 Kgs/m3
* Bunker

** Dalle basse : 90 Kgs/m3 TS + HA
** Recharge béton sur dalle : 5.50 Kgs/m2

passage existant
emplacement

à vérifier

LG (20x100T)
exitante

LG (20x160T)
exitante

LG (20x160T)
exitante

LG (20x160T)
exitante

Ventilation VS

Ventilation VS

Ventilation VS

Ventilation VS

Ventilation VS

Ventilation VS

Pi (Ø52)
+ T1 (80x80x60h)
As=-4.25

Ventilation VS
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Béton :
Suivant la norme NF EN 206-1, des résistances minimales sont à obtenir selon les classes d'expositions retenues. Si aucune
précision n'est donnée sur le plan de ferraillage de l'élément, veuillez suivre le récapitulatif suivant :

Normes:
Eurocodes et ses annexes nationales.
DTU en vigueur.

MATERIAUX
Aciers:
Aciers HA B500B (classe de ductulité B et Fyk= 500Mpa)
Prévoir des bouchons de sécurité pour tous les aciers en attente

Exposition
X0
XC1
XC2
XC4
XF1
XS1

Résistance
C16/20
C25/30
C25/30
C25/30
C25/30
C30/37

Type d'ouvrage
Béton non armé de propreté et gros béton
Béton armé pour structures intérieures ou le taux d'humidité de l'air est faible
Béton armé contre terre (non exposé) et fondations
Béton armé pour structures extérieures exposé à la pluie.
Béton armé pour structures extérieures (zone de gel faible ou modéré.
Béton armé exposé à l'air véhiculant du sel marin (<1km de la côte)

Enrobage (Cnom)
-
25mm
35mm
40mm
40mm
45mm

- 11/12/2024 Première diffusion TE TE TE

A 14/05/2025 Mise à jour TE TE TE

STR

Niveau fini (en m)

Niveau brut (en m)

Epaisseur dalle (en cm)

Voile BA

Agglos creux

Bandes noyées (BN)

Poutres, linteaux

Poteaux

Impact étage supérieur

Raidisseur

P : Poteaux
A : Poutres (T : As poutre = As dalle)
L : Linteaux
BN : Bandes noyées
RE : Relevés
PV : Poutres Voiles
TPV : Talons de poutres voiles
S : Semelles isolées
SF : Semelles filantes
M : Massifs béton

LG : Longrines
LR : Longrines de redressement

LEGENDE

T : Têtes de pieux/micropieux

Les hauteurs d'allèges, de seuils, et de
portes sont données par rapport au

niveau fini de la zone concernée.

Sens de portée de dalle

GB : Gros béton
MP : micropieu

Agglos pleins

Sismique

Climatique
Vent : Région 3; rugosité de terrain IIIb
Neige : Région A1

Sol

Fondations sur pieux selon étude de sol
DIAMETRE DES PIEUX A CONFIRMER PAR PIEUTISTE (ADAPTATIONS TAILLES DES CASQUES
A PREVOIR SUIVANT RESULTATS ET RETOURS PIEUTISTE)

Zone sismique :
Catégorie d'importance :
Classe de sol :
Application des EC8

2
IV

OUI

Autres notas :
Ensemble des cotations de niveau indiqué en NGF.
±0.00 = +8.24 NGF.
Ensemble des charges et surcharges à valider.
Ensemble des réservations pour revêtements de sol à valider.
Epaisseur des dalles à confirmer par étude d'un spécialiste (prédalier) - estimation donnée pour info.
Principe des AN en VS à valider - exutoire à valider.
Principe du VS (circulation et talutages à valider).
Stabilité au feu R60 pour l'ensemble de la structure.
Ventilation VS à définir et confirmer en EXE (hypothèse courettes PVC)

E

Béton à employer par zone :
· Extension (hors bunker) :
·· Fondations (casques) - Longrines - Voiles enterrés : béton XS3 C35/45
·· Voiles et poteaux de façade : béton XS1 C30/37
·· Eléments intérieurs non exposés : béton XC1 C25/30

· Bunker :
·· Dalle basse : béton XS3 C35/45
·· Voiles périphériques : béton XS1 C30/37 (à valider)
·· Dalle haute : béton XS1 C30/37

cheminement charge mobile 5.80T sur 4 roues
charge par roue à transmettre
 A CONFIRMER

galerie technique

Bâtiment DCL selon l'EC8. Coefficient de comportement = 1.5 ; Selon le §
5.2.1(2)P de l'EC8, les éléments en béton peuvent être conçus en appliquant
uniquement les règles de l'Eurocode 2, NF EN 1992-1-1 pour la situation
sismique de calcul et sans tenir compte des dispositions particulières
données dans l'Article 5 de l'Eurocode 8, NF EN 1998 partie 1, sous réserve
que les exigences établies en §5.3 de l'Eurocode 8, NF EN 1998, soient
respectées (acier d'armatures de classe B ou C, q ≤ 1,50).

A


